MHBECTULMOHHbIWN
AHAJIN3
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OCOBbIE CITYHAN OUEHKU SOOEKTUBHOCTW
MHBECTULUMNOHHOIO MNMPOEKTA

[lpenogaBaTenb:
KowkoBa AHHa BnagnMmpoBHa




OCOBbbIE TUlbI
MHBECTULIMOHHBbLIX NMPOEKTOB:

[1pOoeKTbl C pa3HbIMU CPOKaAMK

[IpoeKTbl C U3SMEHSIOLWENCS CTaBKOU
ANCKOHTUPOBAHUS

MeXxayHapoaHble NPOeKThbI



MEXXAYHAPOAOHDLIE NMPOEKTHI

[lapuTeT NPOLEHTHbLIX CTAaBOK (HET bapbepoB
N U3[EPXKEK, OTCYTCTBYET PUCK)

1+ Rro Eepy6/00ﬂﬂ p 1‘|‘7T8P(D

1+ Rciiu E™ py6/00m 1+ m°crita

roe:

R - HOMWMHanbHas NpoueHTHas cTaBka

E€ - oXXngaeMbln HOMUHAaNbHbIN BaNOTHbIN KYPC
ET®“-TeKyLnN HOMNHANbHbIN BaNtOTHbLIN KypC
TT¢ — oXxnagaembln TeMN MHONAUNK



XAVHAPOAHDIE NMPOEK

[lepeBOJ HOMMHANBHOIO Kypca B peasibHbIN:

1 Jlcliin
1 + TTro

epy6 / donn — Epy6 / donn @

roe:
€ — peanbHbll BaNOTHbIN KYpC
E — HOMWHaNbHbLIN BaNOTHLIA KYPC

[Tpn NnepeBoae B APYryO HOMUHANbHYIO
Ba/IIOTY HY>XHO YUYUTbIBATb HE TO/IbKO
TeKyLNN KYpC, HO N OTHOLLEHMNE TEMIOB
NMHDISLUNNA.




Tbl C MEHAIOLLENCS
BKOW ANCKOHTUPOBAHM
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NMNPOEKTbI C PASHbIMU CPOKAMMA

Koraa MeHAaTb MallnHy?

3aTpaThbl Ha
obcnyxuBaHue

LileHa
aBToMobun
S|




NMNPOEKTbI C PASHbIMU CPOKAMMA

1) CaenaTb 0AMHAKOBbIN CPOK
2) PaccuuTtaTtb 3KBUBAJZIEHTHbIN NOTOK

1-(1+d)™
d

NPV =EAA e

rne:
EAA — 5KBUBAJNIEHTHbIN AEHEXHbIA NMOTOK
d - KO3POUUNEHT aHHYUTETA



